

Как я диктант писал



В прошлую субботу жители Курортного района приняли участие в акции «Тотальный диктант». Писали его в трех библиотеках района.

В Сестрорецке в ЦБ имени М.М. Зощенко в акции приняли участие 65 человек, в Зеленогорскую библиотеку пришли 30 участников, 21 — в библиотеку Песочного. Тексты для диктанта в этом году предоставил писатель Леонид Юзефович. Участники писали фрагменты из его нового произведения «Город на реке».

Кому-то текст показался достаточно простым, а кому-то и весьма сложным. Это почувствовал и я, так как выступил здесь не столько в качестве корреспондента, сколько участника акции. Ну и теперь с нетерпением жду результаты.

Кстати, посмотреть их можно на сайте totaldict.ru. А забрать проверенные работы можно будет в каждой библиотеке, начиная с 22 апреля.

Возможно ли проведение такой акции, но



в локальном формате? Этот вопрос я задал заведующей сектором культурно-досуговой работы ЦБ им. Зощенко Лидии Шастиной.

«Локальное мероприятие конечно возможно провести. Но гораздо интереснее участвовать в общероссийских или международных акциях, ведь диктант в один день пишут во многих странах», — считает Лидия.

Отметим, что победители, написавшие диктант без единой ошибки, будут объявлены в торжественной обстановке и награждены билетами в Театр комедии. Надеемся, что победителями станут и участники, живущие в нашем районе.

Евгений НИФАШЕВ,
участник «Тотального диктанта»